



**11 июля -  
День  
Российской  
почты**  
•• стр. 3



**Счастливы  
вместе  
долгие  
годы**  
•• стр. 6-7



**В Ракитянском  
техникуме  
прошёл  
выпускной**  
•• стр. 12



# НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета  
Ракитянского и Краснояружского районов  
Издается с ноября 1930 года

№ 27 (12533)  
8 июля 2021 г.

12+

## Ракитянская рыба – это успешный бренд

**В ближайшее воскресенье мы будем отмечать День рыбака. К этому празднику мы подготовили материал о предприятии «Рыбокомбинат «Октябрьский», достижениях и проблемах, о работающих там людях. Познакомил нас с рыбоводческим хозяйством генеральный директор Иван Иванисов.**

**КАРП, ТОЛСТОЛОБИК,  
БЕЛЫЙ АМУР**

В Белгородской области, к сожалению, нет больших полноводных рек, где можно было бы добывать рыбу, но зато наша земля богата прудами и хозяйствами, выращивающими товарную рыбу, которая по полезности и вкусовым качествам ничуть не уступает речным представителям.

В регионе сейчас насчитывается более 200 прудов, площадь водного зеркала превышает восемь тысяч гектаров. По объёму производства товарной рыбы и рыбопосадочного материала регион занимает первое место в рейтинге ЦФО. Выращивают у нас в основном карпов (64%), толстолобиков (28%), форель и белого амура. Всего в советское время в области насчитывалось 16 рыбхозов, которые действуют и сегодня, но все они поменяли свой юридический статус: в основном они перешли в частные руки.

Центральный офис рыбокомбината «Октябрьский» расположен в селе Александровка. Населённый пункт был основан в 1932 году, рыбоводческое хозяйство здесь появилось уже через два года. Оно было построено по системе проточных прудов. Водоёмы питают небольшие реки и природные осадки.

### РАЗВИВАЮТСЯ И ИДУТ ВПЕРЁД

«Когда развалился Советский Союз, нашему хозяйству, как и многим другим, пришлось нелегко. Но мы выстояли и в настоящее время, на мой взгляд, вышли на другой уровень», – говорит Иван Иванисов.

Сегодня в хозяйстве трудятся около 50 человек. В основном все местные, только 10 человек приезжают в Александровку на работу из близлежащих сёл.

У рыбокомбината «Октябрьский» 12 прудов, а это 600 гектаров водного зеркала. По статистике, чтобы прокормить рыбу в пруду площадью 100 гектаров, нужно 10 тонн комбикорма в день! Это серьёзная цифра, поэтому хозяйство уделяет пристальное внимание и вкладывает немалые средства в развитие аграрного сектора. На балансе предприятия имеется 700 гектаров пахотных земель, ни одна сотка сегодня не пустует.

«Мы использует трёхпольный севооборот, выращиваем пшеницу, ячмень и сою. Ложбины засеваем многолетними травами. Ячмень и пшеницу использу-



Бригада под руководством Ивана Полухина проводит контрольную проверку карпа

ем для изготовления комбикорма, а сою продаём, средства от выручки идут на приобретение корма для рыбы», – сказал Иван Дмитриевич.

В хозяйстве есть свой комбикормовый завод. Специалисты готовят сбалансированный по составу корм, который позволяет кормить рыбу здоровой пищей.

Хотелось бы отметить, что за последние годы рыбокомбинат навёл идеальный порядок на своих полях, сейчас на них не увидишь сорной растительности, это отмечают и районные инспекторы. Значительно подросла и урожайность. В прошлом году озимой пшеницы получено по 45 ц с га, соя дала 26 ц с га, ячмень – 36 ц с га. А в этом году, по словам гене-

рального директора, урожайность должна быть ещё выше, об этом говорит состояние культур. К слову сказать, уборку в хозяйстве планируют начать уже через неделю.

Рыбокомбинат за последнее время существенно обновил материально-техническую базу: закуплено немало техники – комбайны, тракторы, сеялки. В прошлом году хозяйство приобрело зерноочистительную машину. Возможность приобретать новые машины и модернизировать производство появилась благодаря запущенной в 2017 году Россельхозбанком программе льготного кредитования.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77  
Пишите [ngisnrj@yandex.ru](mailto:ngisnrj@yandex.ru)

[zhzn31.ru](https://www.zhzn31.ru)  
[ok.ru/zhzn31](https://ok.ru/zhzn31)  
[www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь](https://www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь)  
[vk.com/nashazhzn31](https://vk.com/nashazhzn31)  
[www.instagram.com/nasha\\_zhzn31](https://www.instagram.com/nasha_zhzn31)

**Уважаемые участники  
Великой Отечественной  
войны, труженики тыла,  
дети войны!**  
**Дорогие белгородцы!**

12 июля наша белгородская земля и вся Россия отмечают важнейшую дату в героической истории страны – 78-ю годовщину сражения под Прохоровкой.

В этот великий день мы вспоминаем подвиг защитников Прохоровских рубежей. Летом 1943 года враг мечтал о реванше за позорное поражение под Сталинградом. Для наступления на Курской дуге вермахт собрал все свои ресурсы, направил на прорыв лучшие дивизии и целую армию танков.

Но планы нацистов не сбылись. Ожесточенный натиск гитлеровских войск разбится о мужество и стойкость прохоровского ратного братства, которое приняло на себя главный удар противника. Наши воины бесстрашно шли на танки, вели огонь по вражеским машинам, бросались с гранатами под фашистские танки, в пламени и дыму боя сходились с нацистами врукопашную. В адском бою, невероятной ценой в тысячи жизней они остановили врага, предопределили исход всей Великой Отечественной войны. Именно в прохоровском небе, черном и непроглядном от копоти, впервые засияли первые лучи будущей Победы 1945 года.

Сегодня мы воздаем почести прохоровским героям и всем участникам Курской битвы. Павшим смертью храбрых и живым, известным и безымянным, людям разных национальностей и родов войск. Вечная им слава!

Мы обязаны помнить, что решающую победу под Прохоровкой ковали металлурги и шахтеры Сибири и Урала, учёные и конструкторы, инженеры и оружейники, старики, женщины и дети. Дорогие наши ветераны! Низкий вам поклон! Спасибо вам за мирное небо, свободную Родину, за наше простое и великое счастье жить!

Сегодня Прохоровское поле – крупный международный центр памяти о подвиге наших дедов и отцов в годы войны, уникальный мемориальный комплекс. Это Третье ратное поле России, удивительное по энергетике место, где ощущаешь огромную духовную силу и непобедимость нашей великой страны. Уверен, его обязательно должен посетить каждый житель нашей страны.

В День Прохоровского поля желаю нашим дорогим фронтовикам и труженикам тыла доброго здоровья и благополучия. Всем белгородцам – мира, добра и, конечно, всегда помнить тех, кому мы обязаны жизнью.

**В. Гладков,  
временно исполняющий обязанности  
губернатора Белгородской области**

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Четверг, 8 июля**  
☀️ +28 °С ☁️ +15 °С, С.В. 5 мм/с. 750 мм рт. ст.

**Пятница, 9 июля**  
☀️ +30 °С ☁️ +17 °С, С.В. 5 мм/с. 748 мм рт. ст.

**Суббота, 10 июля**  
☀️ +32 °С ☁️ +18 °С, С.В. 3 мм/с. 745 мм рт. ст.

**Воскресенье, 11 июля**  
☀️ +32 °С ☁️ +20 °С, С.В. 2 мм/с. 744 мм рт. ст.

**Понедельник, 12 июля**  
☀️ +31 °С ☁️ +20 °С, В. 1 мм/с. 744 мм рт. ст.

**Вторник, 13 июля**  
☀️ +31 °С ☁️ +20 °С, С.В. 1 мм/с. 743 мм рт. ст.

**Среда, 14 июля**  
☀️ +33 °С ☁️ +20 °С, В. 1 мм/с. 744 мм рт. ст.

## НОВОСТИ

**Дефицита «Спутника V» нет**

В Белгородскую область пришла самая большая партия вакцины от ковида. Спрос на прививки от коронавирусной инфекции в регионе вырос на фоне ухудшения ситуации с коронавирусом в России, и новая поставка – 80 тысяч доз – избавит регион от дефицита вакцины.

На оперативном совещании с правительством 5 июля Вячеслав Гладков рассказал, что власти в ежедневном режиме контролируют ситуацию с распространением ковида и ход вакцинации. Каждое утро муниципалитеты отчитываются главе региона о показателях на их территории.

«Это самое большое количество вакцины за всё время. Как минимум на неделю этого нам точно хватит, и перебоев нигде больше нет», – констатировал глава региона.

## презентация проекта

**Решаем вместе - делаем вместе**

**В Ракитянском и Краснояружском районах прошла презентация губернаторского проекта.**

Проект, инициированный руководителем региона Вячеславом Гладковым, стартовал в начале июня. Он дает людям возможность реализовывать социально значимые проекты в рамках инициативного бюджетирования и участвовать в общественной жизни района. Мнения и идеи людей будут играть важную роль при развитии той или иной территории.

По словам Вячеслава Владимировича с этого года инициативное бюджетирование станет неотъемлемой частью бюджета региона на постоянной основе.

«Мы расширим эту программу и в 2022 году увеличим финансирование муниципалитетам с большим количеством сёл. В приоритете будут те проекты, которые поддержит максимальное количество

сте – делаем вместе!» состоялось в Центре культурного развития «Молодежный» 29 июня. На встрече присутствовали глава администрации района Анатолий Климов, председатель комитета по межпарламентскому сотрудничеству, депутат Белгородской областной Думы Никита Румянцев, председатель президиума Ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области» Василий Потрясаев, заместитель председателя Муниципального совета, секретарь Ракитянского местного отделения партии «Единая Россия» Юрий Костинов, представители депутатского корпуса, общественного самоуправления, жители района с активной гражданской позицией.

Анатолий Климов поприветствовал всех присутствующих и рассказал о реализации в текущем году четырех проектов в рамках инициативного бюджетирования на территории района. Он

нула Любовь Киреева.

В начале 2021 года краснояружцы активно включились в инициативное бюджетирование. Более 2500 жителей стали участниками общественных обсуждений проектных идей, 15 из которых по итогам конкурсных этапов были поддержаны на региональном уровне и будут реализованы в этом году.

Председатель земского собрания Илек-Пеньковского сельского поселения Александр Котов в ходе встречи высказал своё мнение. Он рассказал, что жители его территории тоже были в числе активистов.

«Наш проект по реконструкции детской игровой площадки был одобрен. Теперь у нас есть мечта построить тротуарную дорожку. Благодаря губернаторскому проекту мы сможем в следующем году её осуществить. Будем и дальше продвигать свои идеи и преобразовать

## Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

**ZHIZN31.ru**

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

**Способы оплаты:**

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР**

**ДАЛЕЕ**

## Наша жизнь

Главный редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.  
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1378. Объем 3 п. л.

Тираж 5550 экз., в том числе 50 - pdf-подписка  
Цена свободная.